

# 新年新政 多项霸王条款被明令禁止

自2016年1月1日起,汽车行业一批新的法规政策正式实施。从此以后我们就可以对4S店的“霸王条款”说不。

## 新规一

### 维修保养不必去4S店

新车你要是保修期内不在4S店保养,4S店会告诉你,一旦你的车子出现问题,他们拒绝保修。但面对4S店的“保养贵”问题,却让车主进退两难。许多人只能乖乖就范。

国家交通运输部修改后的《机动车维修管理规定》1月1日开始实施,明确规定了厂家和4S店不得以不在官方授权店保养为由拒绝给车辆质保。这意味着4S店将彻底告别在保修期内的保养“垄断”,但对于修理厂和消费者来说是天大的好消息,一方面消费者可以随意选择修理厂,另一方面第三方修理厂的加入会让竞争激烈,4S店也不得不放下身段。

## 新规二

### 不能强制使用原厂配件

平常我们保养维修时,都被4S店要求使用“原厂配件”,新规定出来后,零件“垄断”也将被打破,消费者或经营者可以使用“同质配件”(产品质量等同或者高于装车零部件标准要求,且具有良好装车性能的配件)来取代所谓的“原厂配件”。

4S店不能再强制要求客户使用“原厂配件”,

车主可以选择性价比更高的“同质配件”。

## 新规三

### 维修信息将强制免费公开

根据规定,自2016年1月1日起,交通部等八部委将强制汽车生产者采用网上信息公开方式,公开所销售汽车车型的维修技术信息,其中包括车辆定期维护、总成及零部件的拆装方法等(公开信息时间必须在新车投放市场后6个月内)。

其作用也是打破经销商在汽车维修方面的垄断,排解消费者在维修方面的顾虑,做到心中有数。

以上条款为强制执行,如果汽车厂商6个月内没有做到,交管部门首先会责令其整改,整改不合格的公开通报,并提请国家质检部门和相关指定认证机构撤销相关车型3C认证证书。

## 新规四

### 零部件统一编码国标将实施

一直以来,对于汽车零部件并没有统一的标准,汽车零件以次充好,以假乱真现象严重。比如去4S店换个零件,他们告诉你这是“原厂件”,这个就是“原厂件”,谁都无法分辨。

国家标准委于2015年9月11日批准发布了《汽车零部件的统一编码与标识》国家标准,标准将于2016年1月1日正式实施。

新规实施后,可以说是为零件打上标签,对规范汽修市场将起到非常重要的作用。(网络)



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

## 每天50元 好车开回家



信阳消息(记者 曹政)新年来临,很多人想拥有一台属于自己的车,新车不划算,二手车又怕买不好,怎么办?购买神州准新车,是不错的选择。

近日,记者在神州准新车店了解到,多款热销车型均有不同程度优惠,并且还为消费者提供零首付分期付款购车方案,日付款仅需50元就可把车带回家。

### 分期付款,每天只需50元

据了解,为了让消费者还款更轻松,消费者可以选择零首付、首付20%、首付50%三种分期付款模式,其中分期付款又可以选择24个月分期付款、36个月分期付款两种方案。

拿2012年上牌的本田飞度来说,促销价54800元,选择首付20%,36个月分期付款,首付款为12960元,月租金1528元,日还款50.9元左右。除了这款车型外,门店还有更多车型供您选择。如起亚K2,现价为53800元,首付20%,还款期限36个月。首付12760元,日供仅需50元。别克凯越,首付20%,36个月还清,首付款13160元,日供51.8左右就可以把车带回家。

### 准新车是精明之选

为了让消费者真正买到自己满意的车辆,神州准新车对消费者承诺,交接车辆后7日内消费者可无理由退车。在售后保障上,神州准新车同样设立了“两年不限里程”的高标准,这些都远超行业平均水平。

公开资料显示,准新车的平均车龄约为2至3年,车况更好、里程更短,部分准新车与新车无异。所有车辆均经过专业维修、整备,无违章纪录,无大事故车。一位在从事汽车销售的业内人士表示,购买准新车有三大优势。首先,准新车和二手车有区别,能提供和新车一样的售后服务,消费者买车后省心不少。其次,准新车的折旧率比较低,再次售卖的时候不会打太大折扣,不像新车转手就要少几万。最重要的是,准新车和二手车的价格相当,甚至比很多二手车价格更实惠。为广大消费者提供高性价比、高保障、车龄更短、车况接近新车的车辆。

## 图说新闻



昨日,信阳康达驾校的学员给该校教练送去一面锦旗,对教练的辛勤付出表示感谢。据了解,信阳康达驾校成立30多年来,一直注重加强教练队伍建设,学员考试合格率达80%以上,赢得了广大学员和社会的认可。

本报记者  
张方志 摄

1月3日,在我市做生意的代先生为浉河区交警大队送来了二十余顶帐篷,价值三万余元,并安装在中心城区的各个路口。帐篷不仅为路口协助执勤的文明志愿者们提供了挡风遮雨的地方,而且还在提醒过往司机文明驾驶、安全驾驶。图为代先生在申桥桥头安装帐篷。

本报记者  
张继疆 摄

